

La incorporación española a los Organismos Económicos Internacionales

Fortalecerá el rápido desarrollo del país y elevará el nivel de vida del pueblo español

Discurso del representante español en el Pleno del Consejo Económico y Social de la O. N. U. celebrado en Ginebra

GINEBRA, 10.—En la sesión plenaria del Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas ha intervenido durante 50 minutos el representante de España y ministro, señor García de Llara, quien hizo amplias referencias a la recuperación experimentada por los Estados Unidos y la Europa Occidental y subrayó el importante papel reservado a Alemania en el Mercado de Capitales. Puso también de relieve el importante aumento en las reservas oro de algunos países de la Europa Occidental, principales beneficiarios de las pérdidas de dicho metal, sufridas por Estados Unidos en el pasado año.

El señor García de Llara, al referirse a los problemas que suscitan los productos básicos, se sumó a las manifestaciones del secretario general de las Naciones Unidas, quien se lamentó de los pobres resultados conseguidos por los convenios concertados y aludió directamente al referente al aceite de oliva, para señalar que aún no ha recibido las ratificaciones indispensables para su entrada en vigor.

EL TIEMPO, HOY

MADRID, 10.—Predice el Observatorio Meteorológico chubascos ocasionales y riesgos de tormentas en el litoral del Norte y Noroeste. Moderados riesgos de tormentas en la cuenca del Duero y Norte de la Ibérica. Pequeños riesgos de tormentas aisladas en el resto de la zona del interior.

Temperaturas extremas: Máxima 37 grados en Ciudad Real y Joén y mínima de 14, en Burgos.—Cifra

Oración del automovilista

Dame, Dios mío, mano firme y mirada vigilante, para que a mi paso no cause daño a nadie.

A Ti, Señor, que das la vida y la conservas, suplico humildemente guardes hoy la mía en todo instante.

Libra, Señor, a quienes me acompañan, de todo mal, choque, enfermedad, incendio o accidente.

Enseñame a hacer uso también de mi coche, para remedio de las necesidades ajenas. Haz, en fin, Señor, que no me arrastre el vértigo de la velocidad, y que admirando la hermosura de este mundo, logre seguir y terminar mi camino con toda felicidad.

Te lo pido, Señor, por los méritos e intercesión de San Cristóbal, nuestro Patrono. Amén.

El representante español aprovechó la oportunidad para apoyar la sugerencia del secretario general de las Naciones Unidas en pro de la reducción de las tarifas aduaneras de los países muy industrializados, como medida práctica destinada a fomentar el comercio internacional y aliviar las dificultades económicas de los países insuficientemente desarrollados. Respecto a la situación económica de España hizo especial referencia a los

progresos logrados en 1958, sin silenciar los diversos factores, y facilitó al Consejo una amplia información sobre los proyectos del Gobierno español en relación con la incorporación española a los organismos económicos internacionales, con vistas a impulsar la expansión económica dentro de una adecuada estabilización de precios y con miras a la obtención de los mejores resultados de la política económica, encaminada a fortalecer el rápido desarrollo del

En la «Operación Dulcinea» se prueba toda la nueva organización de nuestro Ejército

Se experimenta la División Pentómica y el empleo táctico nucleares en tierras de la Mancha

ZONA DE OPERACIONES, 9.—(Crónica de F. Costa Torro).—En los momentos en que escribimos esta crónica, la verdadera batalla aún no ha comenzado y la operación continúa, por lo que al Bando Azul se refiere. En pruebas de rapidez en los transportes y en el movimiento de las tropas sobre el terreno, la División Experimental ha establecido numerosos puestos de información que atienden unos avisados muchachos con brazalete. Se trata de reducir a un mínimo la pérdida de tiempo y los despistes, tanto de hombres como de material. No se ha producido, hasta ahora, ningún embó-

tellamiento, sino que por la amplia zona de operaciones los movimientos de aproximación al enemigo son efectuados de una manera precisa y regular. Acaban de desmentirnos la noticia de que en las proximidades de Alcazar de San Juan se había establecido contacto con poderosísimas fuerzas de los "Encarnados". Pero en una amplia zona de los Montes de Toledo han sido localizados grupos de francotiradores que apoyan al enemigo que, con dos poderosos ejércitos, el "A" y "B", avanzan sobre Madrid desde el Sur.

Los "Encarnados" han tenido un gran desgaste en el Paso de Despeñaperros, lo que les obliga a intentar un avance relámpago sobre la capital de España, empleándose a fondo, incluso con medios nucleares tácticos. Una sola División tiene que parar a dos ejércitos enemigos que avanzan apoyados por los francotiradores de las montañas. Se ignora completamente hasta el momento cómo va a reaccionar el "Bando Azul", algunos de cuyos movimientos actuales pudieran ser de engaño y diversión.

Hay dos maneras de mirar a la "Operación

país, al propio tiempo que la elevación del nivel de vida del pueblo español.—Efe.

Ultima hora

Bahamontes ha ganado la etapa de hoy en la Vuelta a Francia

Tan sólo 83 corredores tomaron la salida y el español, contra reloj, logró un triunfo sensacional

CLERMONT FERRAND, 10.—La primera salida de la

LOS «SANFERMINES»

Emoción y calor en el encierro de hoy

PAMPLONA, 10.—Se creía que el tiempo iba a abrir un paréntesis agradable al descargar de madrugada una tormenta, pero fue tan pequeña que esta mañana ha vuelto el calor con temperaturas realmente desusadas en esta población norteña.

La gente continúa llenando las calles, por las que circulan en mangas de camisa. La animación no decae un solo momento, y al jolgorio, que debiera ser agotador después de cinco jornadas de la fiesta ininterrumpida, continúa noche y día de manera arrolladora. Es incomprensible que se resistan tantas horas de euforia, pero aquí no hay cansancio ni reposo para nadie.

A las siete en punto, previo disparo de un potente chupinazo, se ha dado suelta a los seis toros de los hijos de Pablo Romero, para trasladarlos

a su encierro del caso taurino. La torada ha cruzado todas las calles del itinerario con velocidad vertiginosa, ganándose sin embargo la partida los valientes muchachos que, en este correr ante las astas de las reses, ponen bien a prueba su resistencia. En la calle de la Estafeta a un corredor que se veía muy apurado porque las reses se le echaban encima se le soltó una alpargata, de la que se desprendió lanzándola con el pie al aire, y que fue a caer en los afilados cuernos de una de ellas llevándola así hasta las inmediaciones de la plaza. Sin que ocurriese ningún percance, y sin que los toros se detuvieran en el ruedo, penetraron en los corrales, dándose así fin al encierro de hoy, que ha sido muy emocionante, pero que no ha tenido consecuencias desagradables.—Cifra



pendiente, se hace todavía más temible por el calor agobiante. Desde las once de la mañana se registran 37 grados a la sombra en la cima del Puy-de-Dome.

A la una de la tarde, cuando el sol está en su zenit la temperatura es de 50 grados a pleno sol.—Añil.

¡¡BAHAMONTES, VENCEDOR!! PUY DE DOME, 10.—El corredor español Federico Martín Bahamontes ha ganado la decimoquinta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia. Invirtió en el recorrido de 12,5 kilómetros el tiempo de treinta y tres minutos quince segundos.—Añil

TIEMPO DE GAUL Y BOBET PUY DE DOME, 10.—El tiempo de Charly Gaul ha sido de treinta y siete minutos cuarenta y un segundo y el de Luisson Bobet, 41-18.—Añil.

TIEMPOS DE OTROS ESPAÑOLES

PUY DE DOME, 10.—El tiempo del español Camillo ha sido de 47, 24. El del español Del Moral ha sido de 46-16.—Añil

El ministro español de Marina en Nápoles

ROMA, 10.—El ministro español de Marina, almirante Abárzuza, ha salido de Roma con dirección a Nápoles.

El ministro español se encuentra en Italia, invitado por el Ministerio de Marina de este país, para visitar las instalaciones navales.—Efe.

Toma posesión el nuevo Gobierno indonesio

YAKARTA, 10.—El 18 Gobierno de Indonesia en sus 14 años de independencia, presidido personalmente por el presidente Sukarno, tomó posesión oficialmente esta mañana.—Efe.

¿No os ha pasado nada?

Minutos después caía muerto

TRIESTE, 10.—El mecánico Giuseppe Ger Anis recibió una descarga eléctrica de 10.000 voltios al tocar accidentalmente un cable mientras comprobaba una línea de alta tensión. La descarga derribó a Giuseppe y a sus dos ayudantes al suelo. «¿No os ha pasado nada muchachos?», preguntó el mecánico mientras se limpiaba el polvo. Unos minutos después, caía muerto.—Efe.

La Bolsa, hoy

MADRID, 10.—Termina la semana con una sesión que no ofrece discrepancias respecto de las anteriores. Pequeños movimientos en los cambios y negocio reducido. El cierre no ofreció notas de interés, pero se mantenía la sensación de firmeza en el fondo.—Cifra.

Nuestra ciudad

PERFIL DEL DIA

Más temas de verano

Se imponen los temas de verano. Por ejemplo: los conciertos nocturnos en el Parque. Anoche asistimos al que se celebró, como todos los jueves. La Banda Municipal, que está en uno de sus mejores momentos, ofreció un selecto programa que satisfizo a la muy numerosa concurrencia, que aplaudió con calor la feliz interpretación de la Municipal. Pero el caso es que deseáramos en estos conciertos un poco más de silencio, si ello es posible. Porque quien va a oír la música y quien va a hablar de sus cosas mientras oye la música. Rogáramos a estos "espectadores" que así proceden que para escuchar música mientras hablan de sus cosas, lo mejor es que se quedaran escuchando la radio, que viene a ser lo mismo. Nos correspondió estar sentados al lado de una joven chacha que entretenía a su nene, sentado en su coche, haciendo correr el artefacto hacia adelante y atrás, mientras la criatura, que Dios la bendiga, se lo pasaba en grande y mostraba su satisfacción con grandes carcajadas, que luego eran coreadas por la "melomana". Una pareja de la guardia municipal, encargada de velar por el silencio y compostura del público no es suficiente, creemos nosotros.

Antes nos quejábamos de que el fútbol y los toros coincidían en sus manifestaciones públicas. Hubo domingos en que no sabía uno a qué espectáculo quedarse o al deporte o a la fiesta nacional. Y los directivos del balompié mostraban su desagrado por la coincidencia taurina, y los taurinos decía que ya estaba bien de fútbol. Bueno, pues mañana es una cosa u otra. Quizás los patrocinadores de ambas manifestaciones o espectadores, están esperando la ocasión de que uno anuncie un festejo para organizar el otro. Si la memoria no nos es infiel, creemos recordar que el día de Santiago, Patrón de España, ha habido festejo taurino. No habrá también este año? Esperemos que sí. Y que si hay toros, que no haya fútbol y viceversa.

Y, finalmente, a esperar que se haga público el programa de actos de la Semana del Productor que será como siempre interesantísimo y bien construido.

CUENCA

Farmacias de guardia Albacete, meridiano de la Mancha

PARA ESTA NOCHE

Don Gerardo Berzosa, Mayor, 5; don Mariano Ferrando, San Antonio, 18.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don Juan del Pozo, Ma-

yor, 61; doña María Lillo, Carretera de Madrid, 2; don Pedro López, Saturnino López, 8; doña Carmen Serra, Benavente, 44, y don Paulino Cuervas-Mons, Avenida Rodríguez Acosta, 3.

HACE FALTA UNA AGENCIA DE VIAJES

En Albacete, el público siempre hizo sus viajes y excursiones por cuenta propia, por sus particulares medios, sin una organización eficiente y experimentada. Hay que

hacer la excepción de los promovidos por "Educación y Descanso", con motivo de acontecimientos con sabor albacetense, como corrida de toros, partidos de fútbol, etc. Pero hoy el público siente general deseo de viajar, de conocer lugares nuevos, de asistir a acontecimientos nacionales. Hace falta, en suma, una agencia de viajes, como las que funcionan en cualquier ciudad española. Estamos bastante abandonados en este aspecto, y lo bueno es que sería un bonito negocio para quien se decidiera a montarlas.

ADIOS A

PIPE GIRONA

Pepe Girona, el popular locutor de Radio Juventud, se ha incorporado a la potente emisora sindical de la cadena REM "La Voz de Granada". Ayer le dijimos adiós con una mezcla de pesar y de alegría, porque si para

Pepe Girona supone un ascenso, un gran paso en su carrera de radiofonista, con su marcha se lleva también el afecto de muchos años, su simpatía y su eterno buen humor.

Girona, que como tantos otros alumnos que hoy triunfan en emisoras profesionales, se formó en Radio Juventud de Albacete, va a Granada casi con la máxima categoría a que puede aspirar un locutor: de locutor-animador, exactamente; cargo para el que está especialmente capacitado. Por eso, y porque siempre fue amigo sincero de los periodistas, al decirle adiós y desearle el triunfo que sin duda alcanzará, le damos la enhorabuena mejor.

GUTIERREZ ALARCON

Cuarto aniversario de la señorita Carmita Atienza Gullón

DAMA ENFERMERA DE LA CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Que falleció trágicamente en Madrid el día 11 de julio de 1955, habiendo recibido momentos antes los Santos Sacramentos. Tenía concedida la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su apenada madre doña María Gullón, viuda de Atienza.

Ruega a cuantos la conocieron una oración por su alma

Las misas que se celebren mañana, en Madrid, en la Parroquia de Santa Bárbara (altar del Carmen); en los Sagrados Corazones (Villanueva, 18); en el Colegio de Nuestra Señora de Loreto (General Mola, 44); en el Hospital Central de la Cruz Roja y en la clínica del doctor Luque; en la Santa Iglesia Catedral de Albacete (capilla de Nuestra Señora de los Llanos), todas las que se digan en Villarrobledo, en el Convento de Carmelitas Descalzas de Vitoria, así como las del día 11 de todos los meses en las Religiosas de la Divina Pastora de Salamanca y Getafe; en el Convento de Santa Clara de Villarrobledo, serán aplicadas por su eterno descanso.

TRABAJOS INTENSÍSIMOS EN EL NUEVO ESTADIO MUNICIPAL...

Le proporcionarán a Vd. comodidad en las competiciones deportivas del próximo invierno... Junto al Estadio, INDUSTRIAS LAGA, trabaja también para proporcionar a Vd. comodidad en su hogar, facilitándole neveras metálicas, lavadoras garantizadas y cocinas eléctricas a verdaderos precios de fábrica...

COMPRUEBELO en CANDEL RADIO

"Auxilio Social"

El próximo domingo día 12, se celebrará la primera postulación correspondiente a este mes, con el emblema modelo «Pontevedra».

Es obligatoria la adquisición de emblema en todos los establecimientos públicos y lugares de recreo.

Se ruega al público lleve el emblema en sitio visible.



Organización Sindical

Obra Sindical del Hogar y de Arquitectura

Designada por el Pleno del Patronato Sindical de la Vivienda, la fecha del 12 del mes actual, para la celebración del sorteo público de las viviendas correspondientes a los Grupos números 2.002 y 2.613, se celebrarán, con este motivo, los siguientes actos:

El próximo sábado, día 11, a las 19 horas, en el salón de actos de la Casa Sindical, acto de comprobación de papeletas ante los presidentes de Sección Social y Económica de los Sindicatos Provinciales y precintado de las mismas. A tal acto quedan invitados todos los solicitantes que podrán solicitar de la mesa la presentación de sus respectivas papeletas.

El domingo, día 12, a las 11 horas, en el salón de actos de la Casa Sindical, acto del sorteo de las viviendas.

La Delegación Provincial de la Organización Sindical se complace en invitar a estos actos a todas las empresas y productores y, muy especialmente, a los interesados en el sorteo.

Albacete, 8 de julio de 1959.

EL DELEGADO SINDICAL PROVINCIAL Francisco Javier Márquez Argüelles

CARTELERA de ESPECTACULOS

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

Capitol

Continúa de 5'30 a 1 PROGRAMAS DOBLE (No tolerado)

VERA CRUZ

CinemaScope y technicolor Gary Cooper, Burt Lancaster y Sara Montiel

Pases: 5'30, 8'30 y 11'30

Abajo el telón

Por el genial «Cantinflas» y Christian Martell

Pases: 7 y 10

Gran Hotel

(LOCAL REFRIGERADO) Continúa de 5'30 a 1 PROGRAMAS DOBLE (No tolerado)

CARLOTA

Ana Mariscal y Juanjo Menéndez

Pases: 5'30, 8'30 y 11'30

LA RUBIA FENÓMENO

Judy Holiday y Peter Lawford

Pases: 7 y 10

Productor (A)

Continúa de 5'15 a 1 PROGRAMAS DOBLE (Tolerado menores)

EL COYOTE

Abel Salazar y Garia Marín

Pases: 5'15, 8 y 10'30

Crin de fuego

En technicolor

Pase: 6'30, 9'15 y 11'45

Avenida

A las 10'15 noche PROGRAMAS DOBLE (No tolerado)

Hacia el crimen

Corinne Calvet y Antonio Cifariello

Y

LAS MANIOBRAS DEL AMOR

En technicolor

Michelle Morgan y Gerard Philippe

EMPRESA L.M.S.

Astoria

Continúa de 5'30 a 1 PROGRAMAS DOBLE

En technicolor (No tolerado)

Atrapa a un ladrón

Gary Grant y Grace Kelly

Pases: 5'30 y 9'45

TRAPECIO

En cinemaScope

Gina Lollobrigida y Burt Lancaster

Pases: 7'40 y 11'15

Teatro Circo

Temporada teatral de Comedias Cómicas

Luis B. Arroyo, Rosario de Benito, Rosita Sabatini y Julio Arroyo

PREMIO NACIONAL DE TEATRO HOY

L.A. O.C.A.

(De Muñoz Seca y Pérez Fernández)

(Autorizada para mayores) Funciones: 8 tarde y 11'15 noche

PRECIOS POPULARES Butaca, 12 pesetas



Primer aniversario del señor

Don Manuel Giménez García

Que falleció en Albacete, el día 12 de julio de 1958, a los 90 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

*Su familia ruega una oración
por su alma.*

Las misas que se celebren el domingo día 12 en la Santa Iglesia Catedral a las 12 y 1; en la Parroquia del Pilar las de 8 y 11; Parroquia de los Padres Franciscanos 11, 12 y 1; Parroquia de la Purísima las de 9:30, 10:30 y 11:30. Así como el funeral que tendrá lugar en la Parroquia de Nuestra Señora de la Asunción de Lezuza, el día 13 (lunes) a las 11 de su mañana serán aplicadas por su eterno descanso.

Me he curado el cáncer por la purificación celular, mediante la ingestión del ajo

En el diario "Ya" de Madrid, el 24 de enero de 1958, en su sección de "Medicina y Sanidad", una noticia de Nueva York en las que entre otras cosas, se dice: "Uno de los problemas fundamentales con que los científicos se han de enfrentar hasta la fecha contra el CÁNCER, es el descubrimiento de sustancias químicas capaces de destruir las células cancerosas sin dañar al mismo tiempo las sanas. Se tiene entendido que, cuando una de estas sustancias se descubre, el cáncer habrá dejado de existir como problema."

Puedo decirles que esa sustancia está descubierta por mí y que he tenido el gusto de informar a estas instituciones en las fechas del 17 de enero de 1957 y 25 de febrero del mismo año a la *Damon Runyon Fund for Cancer Research* y otras instituciones en América y Europa.

Con el resumen del trabajo presentado a la Real Academia de Medicina de Madrid, y una nota publicada por la revista "Dólar", de Madrid, en diciembre de 1956, sobre este tema, más tarde en abril de 1958, volvió "Dólar" a

publicar una entrevista que me hicieron, ya con resultados comprobados de la cura del CÁNCER, que realiza la purificación celular. Hoy quiero señalar un nuevo hecho después de siete años de tratamiento y observación de la regulación del sistema OSEO: Cráneo, manos, costillas, caderas, rodillas, tobillos, etcétera, que los tenía deformados y con un volumen mucho mayor que el normal. Ya hoy regulado, con excepción del índice y menique de la mano derecha, e índice de la mano izquierda.

La causa fundamental de estas anomalías del organismo humano, puedo afirmar y espero que la ciencia lo confirme, son: Herencia y alimentación no adecuada (fritos, carnes, alcoholes, etc.) teniendo en cuenta que el fuego, según algunos historiadores, es utilizado por el género humano hace unos sesenta mil años, y la vida humana en la tierra, según afirman algunos sabios, tiene de existencia muchos millones de años.

Para terminar señalaré,

los siete puntos más importantes, que son:

Primero.—EL CÁNCER es una alteración celular por falta de combustión de los alimentos. La ingestión del AJO hace que se realice esa combustión.

Segundo.—Hay alimentos, como las carnes de cerdo, vaca, fritos, alcoholes, etc., que impiden la combustión, aunque se ingiera el AJO.

Tercero.—Serán necesarios siete años para que el núcleo principal de mi linaje quedara totalmente curado, tiempo que necesita la célula para su desintegración, y para que crezca un corte de vello en mi pecho, que se efectuó hace seis años.

Cuarto.—Todo el sistema celular queda alterado, y por su división acarrea las toxinas a los centros traumatizados o de herencia congénita, produciéndose distintas manifestaciones en el organismo humano, como CÁNCER, reuma, asma, almorranas, pírras, etcétera.

Quinto.—El fumar no es la causa del CÁNCER.

Sexto.—El ciclo lunar de la mujer se modifica, si no regula bien.

Séptimo.—La capacidad sexual, en el hombre, queda anulada durante la ingestión del AJO, y se recupera al suspender la ingestión.

Esteban ELORRIAGA
(De "Pueblo")

Resumen y sustancia de las II Veinte Provincias

Del entusiasmo de Sevilla al fervor de Barcelona, pasando por la apoteosis de Madrid

La II Gran Prueba Internacional de VESPA, admiración y ejemplo

Hunto final de las II Veinte Provincias como prueba; punto seguido de las II Veinte Provincias como impacto de calidades deportivas.

Durante 7 días—desde el 13, festividad de San Antonio hasta el 21, festividad de San Luis Gonzaga—, más de 2.500 kilómetros de carreteras españolas han sido vencidas por Vespa. Muchedumbres de espectadores a lo largo de tantas rutas abiertas admiraron el paso de quienes, sobre el "podium" del sacrificio deportivo, explicaron su gran lección de eficacias rectoras y de eficacias técnicas.

Quien haya seguido con atención—y han sido lección quienes lo hicieron a través de Prensa, Radio y TV—el desarrollo de la Gran Prueba Internacional de Regularidad organizada por el Vespa Club de España y patrocinada por la Asociación de la Prensa de Madrid, habrán comprobado la enorme verdad deportiva de esta competición al margen de ocasionales despliegues de efectismo de cualquier otra índole extraña al deporte. Precisamente, porque el vehículo era el mismo para todos los pilotos de cualquier nación a l-

dad concurrente, la lucha se cerraba en torno al piloto, a su calidad, a su modo, a su estilo, a su temperamento sobre cualquier otra contingencia que diera preferencia a la montura. Es así, precisamente, como brilla en toda su esencia el deporte: unificando una de las partes del binomio, enraizando posibilidades, unificando mecánicas.

Hay que agradecer—y los deportistas auténticos saben cuánto—a Vespa la exigencia consigo misma al Reglamento "Las 20 Provincias" con un tono duro, apretado, "inmisericorde". Aceptado el paso y repaso de Puertos, altitudes, climas hoscos de la dilatada geografía española como rúbrica de seguridad en productos tan cualificados. Para quienes en misión de comentarario cumplimos la misión de enjuiciar las gestas deportivas, hemos de aceptar complacidos este gesto reiterado del Vespa Club de España de tener y mantener para nuestra Patria una Prueba como ésta, cuajada no ya de dispendios, sino de dificultades organizadoras, salvadas siempre con elegante sencillez de un señorío que está fuera y sobre cualquier suspicacia.

kilómetros hora; itinerarios "Rally" y múltiples problemas sobre la marcha, a los que no cabe más camino para solucionarlos que apelar al puno del gas para robar segundos al tiempo, han sido superados. La Prueba "20 Provincias" es dura, complicada, con trazos de auténtica epopeya sobre ruedas, que atrajo con razón el interés y la atención no solamente por donde desfilaba, sino de toda España y de focos motociclistas de países representados.

Antonio Agramunt, la gran figura de nuestro motociclismo, sostuvo primera posición, pero asediado y perseguido de cerca por Nacho Medina, que puede hablarle de igual a igual, ya que ambos han alcanzado títulos de campeones de España, y por Calderón, otro valor castellano que tiene puesto cerco también a la primera posición de Agramunt, que vio mercedadas sus facultades—jamás su moral—por el accidente en el camino de Burgos, redoblándose la lucha entre nuestros pilotos y la treintena de grandes representantes extranjeros: de Francia, Bélgica, Italia, Portugal, Inglaterra y Suiza. Y el impresionante desfile por las carreteras y poblaciones de todo el aparato espectacular de esta II Gran Prueba de "Las 20 Provincias" con las 65 Vespas inefatigables, que sugiere lo fácil que para ellas resulta esta casi vuelta a España, se une como un guión ininterrumpido la admiración y el entusiasmo de las multitudes con el calor de las acogidas populares, que selló en cada población y a cada final de etapa la grandeza de esta Gran Prueba Internacional patrocinada por la Asociación de la Prensa de Madrid.

Como colofón de esta Prueba, que ha enlazado desde Sevilla por Valencia, Madrid, Bilbao, Zaragoza y Barcelona, meta final y desenlace de esta II Prueba de las 20 Provincias Vespa, la recepción de la Ciudad Condal será imborrable prueba de simpatía que en tantas ocasiones se ha marcado en torno al vespismo, como en el inolvidable Rally Eurovespa, de feliz recordación y espejo de todos los demás.

No solamente el Vespa Club de Barcelona y los de la región, sino los motoristas todos, se unieron confundidos en el gran acontecimiento de cerrar la competición internacional, de fortísima resonancia con el gesto admirativo a la altura del acontecimiento. Quienes salvaron 2.500 kilómetros de nuestros caminos con sus Vespas, dando vida a una competición tan dura como brillante, fueron, en verdad, merecedores del aplauso y de la admiración de quienes en tantas ocasiones han sido intérpretes de esta sensibilidad motorista, que tantos bellos títulos ha supuesto para Barcelona, que ahora superó su entusiasmo. ¡Enhorabuena!

Enrique del Corral

UN COMENTARIO EXCEPCIONAL

A partir de Madrid, las II Veinte Provincias entraron en su segunda fase: fase decisiva clara. Nuestro querido colega "El Mundo Deportivo" dedicó un amplio y documentado comentario exaltando la Prueba "que se cerrará—decía—con la recepción triunfal y solemne que Barcelona rendirá a los participantes como un trazo brillante y magnífico realizado en esta grande y singular Prueba". Y añadía: "Las II Veinte Provincias como competición no perdona errores, y como inscritas en la órbita de "Regularidad", las Vespas afrontan las más duras contingencias y sobrellevan las más exigentes solicitudes de los pilotos, que exigen de ellas todo lo exigible. Desde la salida de cada etapa hasta la llegada, su marcha se ve rodeada de cronómetros y controles que celan todos y cada uno de sus pasos, que captan los más leves errores y que imponen un ritmo vivo, pautado en unos cuantos de tiempos rígidos e inexorables."

Tamos de Regularidad estricta a 60 kilómetros por hora; cuetas cronometradas, como Puerto Contreras, salvado a 45

Boletín del Movimiento

Cese de los delegados de Organizaciones de Sevilla y Barcelona

MADRID, 9.—El Boletín del Movimiento, de hoy, publica los ceses de don Abelardo Azorín Ortín y de don Diego Soldebillla González-Grano de Oro, en los cargos de delegados provinciales de Organizaciones de Barcelona y Sevilla, respectivamente.

Publicaciones

El número 41 de «Punta Europa»

Un penetrante estudio sobre el teatro de Buero Vallejo firmado por José María García Escudero es el primero de los ensayos que publica "Punta Europa" en el número 41 que acaba de aparecer. El profesor Aurelio Koinal en un extenso y documentado artículo estudia la filosofía británica actual y sus aspectos políticos y, finalmente, se inserta un ensayo del P. Salvador Cuesta, de la Universidad de Comillas, recientemente fallecido, sobre "Cambio, individualidad y forma".

"Punta Europa" agradece en un entonado editorial el eco que su aparición despierta cada mes en publicaciones y emisoras españolas.

Inserta el Pliego Literario originales de gran calidad. Premias de Carmen Conde ("Eternal Presente"), de Rosario Alvarez de Toledo (Cuando emplea el silencio) y Pedro Valdecantos ("La Noche"); una lúcida crítica a la obra de Evelyn Waugh firmada por Carlos Luis Álvarez; el testimonio de un poeta errante, Horia Stamatiu, titulado "Cervantes, desde fuera" y, finalmente, un interesante relato de Raúl Grien, "Colosal ninfalocidad", componen estas páginas literarias.

En la actualidad social y económica se incluyen trabajos de Andrés Travesi sobre "Problemas demográficos", de Fernando Soto Ordoz, "Carlos V y la Unidad europea" y de Domingo Manfredi quien aborda nuevamente el tema de contrabando de ideas en la sección "Encuesta sobre la

ejemplaridad, cuestión ya apuntada en la revista en números anteriores.

Un comentario con el título "Fuera de combate" al último libro que acaba de publicar el F. Ramírez "La zona de seguridad" abre la sección de "Criba y Comentarios". Es un artículo de gran altura crítica que firma Carlos Luis Álvarez. El P. Guerrero analiza en su artículo "Una ética enraizada en la metafísica" un problema de actualidad candente en el mundo de la cultura planteado por el señor Aranguren. Aparecen críticas a las últimas publicaciones de interés como las novelas "El hombre de Damasco" de Alejandro Núñez Alonso, "Visperas del odio", de Concha Castromelo y la glosa del P. Jesús Tomás el libro de María J. Martín Sanpedro "Un alma ha visto a Dios". José Luis Santaló glosa un estudio recientemente aparecido sobre la sociología es.

Algunos aspectos de la pintura en España son analizados en "Horizontes Abiertos", por Manuel García Viñó.

Este número de tan atractivo formato se enriquece con las secciones ya habituales que interesantes hacen cada entrega de "Punta Europa".

Las crónicas internacionales y de la vida nacional, Puertas adentro, la Lengua de Fuego, las notas al paso de Carlos Murciano y la sección que cierra cada número "Caja y Mosca" original de Domingo Paniagua, completan el sumario de este número.

Y es que la

Peugeot

MOVESA
150 c. c.

es una moto EXTRAORDINARIO UTILITARIA MODERNA y DE CALIDAD

PEUGEOT MOVESA 150 T B es una moto distinta totalmente, es... otra máquina. Mayor robustez. Mayor estabilidad por sus nuevas suspensiones de gran amortiguación. Frenado inmediato, de gran eficacia. Gran potencia que permite al motor tener el mismo "nervio" con uno que con dos pasajeros. Y... tan veloz como Ud. desea.

VEALA EN

Las Cataratas

cuide sus ojos

SON PARA TODA LA VIDA

En septiembre se celebrará en nuestra ciudad una Exposición de Arte Juvenil

Comprenderá obras de pintura, dibujo, escultura, fotografía y grabado

La Delegación Provincial de Juventudes celebrará en el próximo mes de septiembre, su II Exposición Juvenil de Arte. Exposición en la que se pretende recoger todas aquellas obras producidas por jóvenes de nuestra capital y provincias que comprendidos en la edad del Frente de Juventudes, deseen concurrir a ellas aunque no estén encuadrados en la organización.

Esta exposición comprenderá obras de pintura, en sus modalidades de acuarela, pastel, dibujo, etcétera, escultura, fotografía, grabado, etcétera. La referida exposición de septiembre se celebrará en un céntrico local y un jurado integrado por distintas personalidades juzgará los méritos de las obras presentadas a este certamen, para el que se han establecido importantes premios.

En este capítulo de premios, haremos constar que son de los más interesantes que se

han otorgado a nuestra provincia en exposiciones de esta índole. Dichos premios consisten en becas para asistir a Albergues Nacionales de Arte y en metálico ascenden muchos de ellos a las mil pesetas.

Por otra parte los jóvenes artistas que concurren a esta exposición tendrán la oportunidad de poder vender sus lienzos, menos los que resultaron premiados por el jurado que habrán de concurrir al II Certamen Nacional de Arte Juvenil que se celebrará en Madrid.

La noticia de esta Exposición ha despertado la natural curiosidad entre los jóvenes artistas, muchos de los cuales están preparando sus obras para concurrir a este importante certamen. Cuantos detalles se precisen por quienes tenían interés por esta Exposición son facilitados en el servicio de Extensión Cultural y Artística del Frente de Juventudes, calle Ricardo Castro número, 7.

VII Festival Internacional del Cine de San Sebastián

Avionetas madrileñas evolucionarán sirviendo de pregón original

MADRID.—(Servicio de Argos especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).

El cine, arte y espectáculo, precisa rodearse de actos brillantes y festivos, rutilantes y esplendorosos, y Antonio de Zulueta, el hombre que ha conseguido para España una categoría cinematográfica internacional a través del Festival de San Sebastián, comprendiéndolo así, no ha descuidado esta faceta espectacular y ha ordenado el montaje de una serie de actos, festejos y recepciones, que harán este año. Las delicias de los innumerables invitados al magno certamen donostiarra.

Seis años de esfuerzos continuos, tenían que redundar en el éxito que, de antemano, empieza a aureolar el VII Festival

Internacional de Cine de la Bella Easo, donde todo está a punto en espera del día 11, en que a las doce horas, tendrá lugar la solemne inauguración del certamen, en los salones del Palacio del Gran Kursaal.

En ese momento, y mientras un grupo de avionetas especialmente destacadas desde la capital española, evolucionarán por el cielo donostiarra sirviendo de pregón original, don Antonio Vega de Seoane, alcalde de la ciudad y presidente del Comité Ejecutivo del Festival del Cine, pronunciará unas palabras de bienvenida y abrirá el certamen. Seguidamente, serán inaugurados los "stands" de las Naciones, el Departamento de Prensa y las diversas Exposiciones que este año prestarán un nuevo y colorista ambiente a las actividades dependientes de la gran competición.

Magnífico edificio el Palacio del Gran Kursaal. El cronista lo recuerda envuelto en la bruma deliciosa del Cantábrico y separado del Palacio de la Victoria Eugenia por un puente bajo el que discurre las aguas del río-Urumea. En su misma desembocadura. En las monumentales salas de este palacio, teletipos, teléfonos, y cables transmitirán al mundo entero las impresiones de los enviados de Prensa destacados en la ciudad transformada en Meca del Cine.

En este mismo palacio figuran ya preparadas la II Exposición de Prensa y Libros Cinematográficos, la Exposición de Imágenes del Cine Español y la de Pinturas por artistas cinematográficos. Como nota especial figurará también la de un joven artista español, el pintor Francisco Zalve, que ha realizado unos hermosos retratos de las principales "estrellas" y "artritos" de nuestro cine. Zalve, mantendrá la actualidad del certamen realizando retratos a los artistas extranjeros, siendo expuestos al día siguiente de su llegada en el vestíbulo del Palacio del Festival.

Unidas a estas actividades figuran el Curso Analítico de los mejores films según "Artes 58" y cuyas proyecciones se desarrollarán en forma de Cine Forum, es decir, precedidas por ilustres conferencias y seguidas por interesantes coloquios en los que, igualmente, participarán personalidades asistentes al Festival Internacional; el II Certamen Nacional de Cine Publicitario; jornadas internacionales sobre esta especialidad que ha situado al cine publicitario español, en el breve plazo de tres años, a la cabeza del mundo; III Certamen Nacional de Arte Cinematográfico Amateur y otras jornadas que culminarán con el homenaje a René Clair, donde serán exhibidas las siguientes películas: "Un sombrero de Paja de Italia", producida

en 1927; "Bajo los techos de París", producción 1930; "Entreacto", cortometraje realizado en 1924 y "La Tour", producido en 1928. René Clair llegará a San Sebastián la noche del 13 de julio y permanecerá varios días para asistir, al margen de su homenaje, a la proyección de su filme "Catorce de Julio".

Durante los días del certamen, las Delegaciones Oficiales de los 21 países participantes ofrecerán diversas fiestas y reuniones. Muchos países—en concreto EE. UU, Francia, Italia, etc.—van a procurar que este año sus recep-

ciones sean lo más brillante y espectaculares posibles. Se sabe también que la Delegación mejicana cuya mayor actividad corrió siempre a cargo de Santiago de la Cruz, ofrecerá la ya tradicional "mariscada" en la típica sociedad gastronómica donostiarra "Gaztelubide".

Por su parte, la ciudad de San Sebastián estará maravillosamente engalanada. Muchas de sus calles adornadas con la propaganda cinematográfica donará por diversos países y con extraordinarias iluminaciones.

Fernando MONTEJANO

ACTUALIDAD SINDICAL

Tarifas vigentes del servicio de taxis

El Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones nos remite información de las tarifas vigentes para el Servicio de Taxis de esta capital. Los servicios y precios más interesantes son: carrera, 12 pesetas, entendiéndose así el recorrido realizado dentro del casco urbano limitado por los fieltros y carretera de Circunvalación; pero entendiéndose carrera normal los desplazamientos al Barrio de San Antonio, Estrella, San Antonio, Sepulcro y del Ayuntamiento. Cuando un taxi acceda al punto de partida, por llamada telefónica u otro aviso, no cobrará carrera doble, sino un suplemento de cinco pesetas sobre las doce de la carrera, o sea 17 pesetas. Durante los días de Feria, las tarifas aumentarán un 30 por ciento. El servicio por horas, hasta siete kilómetros, es de 35 pesetas.

El Sindicato Provincial de Transportes—que tiene a disposición de quien lo desee

Huyen dos generales argentinos

Han pedido asilo en Uruguay

MONTEVIDEO, 10.—Los generales argentinos Emilio Bone Carrera y Martín Cabanillas, y los coroneles Héctor Cabanillas y Desiderio Fernández Suárez, han llegado en una lancha procedente de Buenos Aires y han solicitado asilo político a las autoridades uruguayas.—Efe

la tarifa completa— ruega se le informe directamente o bien el Ayuntamiento, de cualquier alteración que observen los viajeros.—SIPS

Solución del crucigrama 578

HORIZONTALES.—1. Café. Otro.—2. atiaM. Atrás.—3. Auxilia.—4. Egg. Via. Nos. 5. eel. Csa.—6. Los. seM.—7. Tas. Sin.—8. Tic. Ajo. Gil. 9. Imperar.—10. Elola. Asará.—11. senf. Oral.

VERTICALES.—A. Calé. Tres.—B. aT. Ge. Ti. Le.—C. Flagelación.—D. Eau. Los. Mli.—E. MXV. Apa.—F. III. Aje.—G. Alá. Ora.—H. ofl. Ces. Aso.—I. Transmigrar.—J. Ra. Oa. Ni. rA.—K. Osos. Leal.

Anuncios por palabras

UNA GRAN OCASION. Se vende Biscuter, perfecto estado. Teléfono 23-45. OCASION. Se vende moto 350 c. c. buen estado 10.000 pesetas. Por ausentarse al extranjero. Razón: Marzo. 34 Albacete.

El vicepresidente ruso, temía ser envenenado en Detroit

Extraordinarias precauciones antes de las comidas

DETROIT, 9.—El vicepresidente ruso, Erol Koslof, tomó extraordinarias precauciones antes de comer la cena que le sirvieron en su habitación, durante su estancia de tres días en esta ciudad. Los servidores del hotel han informado que los ayudantes de Koslof comprobaban con un contador Geiger la radiactividad de los alimentos.—Efe.

En la «Operación Dulcinea»...

(Viene de la pag. primera) pida y motorizada. Pero todo esto no es más que una organización de transición en la que el armamento nuclear ha sido mezclado con las armas clásicas en la exacta proporción de mezcla que exige el momento. Se quiere llegar mucho más allá. De momento, la División Experimental número II (nuestra primera División Pentónica) quiere estar tan a punto que puede ser aerotransportada en pocas horas adonde sea, a cualquier país y a cualquier continente, para ponerse a luchar en el clima y condiciones que se pre-

sente. Esos soldados con el fusil "Ceune", con las metralletas y los "bazookas", todos con el casco de guerra con la redecilla para el ramaje, nos ofrecen el espectáculo de un ejército modernísimo, junto al que vemos estampas de gran valor cinematográfico por las trochas y descampados.

En el orden humano existe un aire especial en todas las poblaciones de esta zona. Se ha producido como un ambiente de fiesta en los pueblos que hace dos días parecían dormidos. Existe una gran expectativa y las gentes se agrupan en miradores improvisa-

dos y en observatorios de circunstancias. Pese al invento del "Vino-úus" y a su empleo, por primera vez en unas maniobras, la alegría de muchos taberneros que han comenzado a hacer su agosto en julio, es difícil disimular.

El exacto color de las marchas—si es que los movimientos de marcha militar pueden tener un color exacto—pudiera hacerse mezclando en la paleta el sol y el vino. Sol de julio y vino de la Mancha. Hasta ahora se equivocan los timoratos que temían choques, desescombramientos, explosiones adelantadas por el calor y otras catástrofes. Las bajas son mínimas, y producidas casi absolutamente por naturales casos de insolación. Por eso la orden es llevar siempre el casco en la cabeza, las armas protectoras del enmascaramiento.

El gran festival aéreo con tanta ilusión esperado por las gentes de estos pueblos, no ha comenzado todavía y nadie sabe dónde se lanzarán los paracaidistas. La discreción es absoluta y cuando no hay noticias exactas, hasta la inveterada "Radio Mactuto" de los soldados no puede transmitir más que suposiciones y rumores. Pero aunque no hay todavía observación aérea, se procura que la noche de campana no ofrezca señales de fogata ni puntos de localización. Así, es la noche un gran elemento para enmascarar a las tropas y hasta para moverlas en un tablero de posiciones que puede haber variado, completamente, a las luces del alba.

TOROS Y TOREROS

(Viene de la pag. sexta) to cinematográfico.

EL 19, LUIS ESCRIBANO Y "GITANILLO"

El día 19 habrá toros en nuestra plaza. Hará su presentación Luis Escribano con Manuel Amador "Gitanillo". El tercero puede ser "Antón" Manuel Moratalla o "El Espontáneo", de Villarrobledo.

EN LIMA QUIEREN VER A CHICUELO

La empresa de Lima ha dado algunos nombres probables para su famosa feria del Cristo de los Milagros, de octubre. Entre ellos figura "Chicuelo II", que hace unos años triunfó apoteóticamente en la capital del Perú.

PEPE OSUNA VENDRÁ A LA FERIA

Mos ha llegado extraordinariamente la noticia de que la empresa "Choperá" cuenta en principio con Pepe Osuna para la novillada de nuestra próxima Feria. Aunque nada nos han hablado todavía, es natural que se haya pensado en él, porque Osuna es un torero de los que se corrotan solos, con nada más que atender el teléfono.

LA VENA POETICA DEL SEÑOR LARREA

En el homenaje que se tributó a don Fernando Reyes Poblaciones por la Peña Taurina Pedrés,

un colega suyo, el magistrado señor Larrea, dio una detallada y simpática referencia del concurso, en verso. Desde los jurados, hasta los premiados con accesits salieron a relucir en la composición poética del señor Larrea, que fue largamente aplaudido.

"MONAS Y CAIRELES" A LAS ONCE MENOS CUARTO

La audición taurina de Radio Juventud de Albacete, que retransmite Radio Juventud de Almansa, "Monas y Caireles", a partir del próximo jueves será emitida a las 10.45 en punto de la noche, y no a las 9.15 como venía siendo hasta ayer.

GABRIEL MOLINA REAPARECERÁ EL 14 POR LA NOCHE

Con motivo de la "Semana del Productor" que organiza "Educación y Descanso", el próximo día 14 a las once de la noche se celebrará un festejo taurino en el que Gabriel Molina reaparecerá en Albacete lidiando novillos de doña Francisca Marin.

DINOS TOREARA UN FESTIVAL EN ALBACETE

Pedrés se ha comprometido para actuar en un festival benéfico que se celebrará en Albacete, seguramente el 12 de octubre.

REVERTE

SALDAMOS LIBROS NUEVOS. Grandes oportunidades. Solicite catálogo gratis. Escriba únicamente: Apartado. 318. BARGELONA

Elixir Estomaco SAIZ DE CARLOS. Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica y ayuda a las digestiones.

NOTAS

¡Oh, girasol! Y andando

El doctor Laguna, contemporáneo de Covarrubias y comentarista de Dioscórides, habla muy donosamente del girasol. "... se va olvidando de sí mismo tras él (el sol), declarando con sus tallos, con sus hojas y con sus flores una inclinación no vulgar y un intensísimo amor lleno de notable agradecimiento".

El girasol conoce los "asiduos beneficios que recibe del sol" y de ahí su constante ofrenda a Febo. No le pierde vista. Y de noche sus ramas "se encogen como viudas atribuladas". De noche, pues, a llorar, si no con desconsuelo con verdadera tristeza.

Y amanece y vuelve la sonrisa y renace la gratitud. De nuevo la pleitesía y el seguro reloj que señalara Varron. Elegante erguido, la corona atenta siguiendo las luces bellas, el girasol hace de centinela en las huertas, pero sin intransigencias. Mas bien, un anacoreta.

Y de tu vida contemplativa pasas bruscamente, desmenuzado, tostado, a ser pasto de desocupados. Contigo así, ¡oh, girasol!, las horas pasan sin sentir y las películas también. Tu corona—torta para el vulgo—se ha desgranado lamentablemente y le han borrado sus lucimientos. Ni de día adoras ni de noche lloras. Chascas por las esquinas, a todas horas.

... Allá en el horizonte se recorta tu fina silueta siempre por los estados del sol, ignorante de tu lamentable porvenir. Y si el sol no te lo dice, yo te lo digo: Andando.

F. DEL CAMPO AGUILAR

TOROS Y TOREROS

NOTICIARIO BREVE

CHICUELO II, DOS TARDDES EN LA FERIA DE VALENCIA

Chicuelo II continúa triunfando, y su apoderado firmó los contratos. La feria de Valencia, anunciada con tanto retraso, lo incluye dos tardes. El 26 alternando con Julio Aparicio, Gregorio Sánchez y Curro Romero para lidiar "galaches", y al día siguiente con Antonio Ordóñez y Miguelín, para verselas con ganado portugués que es "o terror dos ruedos", o sea de Palma.

VERGARA TOREARA "MIURA" EN VALDEPENAS

Abelardo Vergara, que tiene hecha la feria de Ciudad Real con el célebre empresario manchego Borondo, ha firmado también para Valdepenas, donde el 2 de agosto lidiará toros de Miura junto con Juan Antonio Romero, Diego Puertas y el rejoneador Angel Peralta.

LA "CAPILLA" DE LA PENA PEDRES

Ha sido recién inaugurado

en la Peña Pedrés un salóncito recio y distinguido, muy bien amueblado y confortable. Los socios le llaman ya "la capilla". Este rincón es el "sarcia sanctorum" de los aficionados amantes de la tranquilidad, con un buen ventanal a la calle y unas butacas estupendas. La decoración a base de trofeos obtenidos por el diestro titular y algunas cabezas de toros disecadas, lo hacen, además de cómodo, interesante.

MANANA TOREARA EN TF RUIF JUAN MONTERO

Mañana sábado y a beneficio del "Club Deportivo Teruel", actuará en la capital aragonesa el diestro Juan Montero, junto con Isidro Marín, Ricardo Bernadó, Manuel Segura y Antonio Cobiano. El festejo es de arraigada tradición en la ciudad terolense.

UNA ANECDOTA DE PEDRES

Pedrés llegó a un tentadero y después de la hora en que fue citado. Tarde, como siempre, lo tocó actuar y lo hizo con traje de calle. Cuando le pedían una vez, le "tragaba" que no le destrozaría el toro. Pedrés toreó como él sabe hacerlo, y al retirarse a un burladero, el picador que no le conocía, le dijo muy seriamente: "Esa que ha hecho esta mañana, ¿sabe que podría ser torero?"

PROXIMO FESTIVAL EN EL PEDREROS

El día 25 se celebrará en El Pedreros un festival benéfico. La terna de toreros la componen Juan Montero, Masó y Luis Montero.

EL PROBLEMA DE LOS GANADEROS

Los ganaderos, algunos, están que se vuelven locos. Si venden ganado falta de peso, les clavan unas multas que los hundien, y si lo ofrecen gordo y con trapío no venden un pión. ¿A ver quien les arreeva el asunto!

A MORATALLA LO CONVIERTE EN ACTOR DE CINE

Hace unos días dabamos cuenta de que un aficionado de París le escribió a nuestro director pidiéndole la foto original del grabado que había visto en LA VOZ DE ALBACETE cuyo recorte adjuntaba y en el que aparecía Manuel Moratalla toreando. La Pienza de Madrid reegó la noticia, y en "Digame" hemos visto con sorpresa que completa diciendo que esa petición esta relacionada con un proyecto (Pasa a la pág. QUINTA)

ANTENA DE MADRID

La proclamación del «madrileño dos millones», acontecimiento mundial

En Europa, sólo son mayores Londres, Moscú, París, Berlín y Atenas

En medio siglo, España ha aumentado el 60 por 100 y las provincias, el 145 por 100

MADRID.—(Crónica de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción.)

La proclamación del "madrileño dos millones" constituye un acontecimiento mundial, que atrae la atención de la Prensa y de los noticieros de cine y televisión de todos los países, que han destacado a sus enviados a Madrid. Ocurre, en este caso, como en el del advenimiento de un nuevo vástago en una familia muy numerosa. El nacimiento de un ser humano es siempre motivo de júbilo, pero, aunque traiga su pan debajo del brazo, hay que ver las complicaciones que plantea. Cuanto más populosa sea la Villa, resultará más incómoda. Pero dejémos el papel de "aguafiestas", que es día de alegría.

La designación de este famoso ciudadano no ha sido cosa fácil. Los servicios municipales de estadística han tenido que realizar, durante varios días, un trabajo impropio, para llevar escrupulosamente el padrón de vecindad con las bajas por defunción o traslado, hasta llegar al habitante 1.999.999, para ver quien era el número 2.000.000, por nacimiento en el antiguo término municipal, o en los pueblos anexionados, ya que las altas por inmigración o por omisión se demoraron, a fin de que el título, con sus correspondientes honores y grandes regalos, correspondiese a un niño madrileño y no a un adulto de fuera.

Durante varias fechas, los padres de los niños nacidos desde finales de junio han estado pendientes de esta lotería del "madrileño dos millones", a ver si agarraban el "gordo", demorando la inscripción de los nacimientos, que admite un plazo de ocho días, incluso prorrogable. Pero la estadística municipal ya había tomado, según queda dicho, sus precauciones para determinar, casi con infalibilidad científica, el nombramiento del "hijo predilecto de la Villa".

Ya nos hemos de los dos millones de habitantes, figurando Madrid, por su población, entre las seis mayores capitales de Europa. Van delante Londres, con cerca de diez millones; Moscú, con siete; París, que va a alcanzar pronto los seis y medio; Berlín, al que le faltan pocos habitantes para los cuatro millones (comprendidas las dos zonas); Atenas, con poco más de dos.

Y en todo el mundo, tampoco son muchas las que nos llevan la delantera, pues no pasan de treinta, que son (aparte de las capitales ya citadas), Nueva York (14 millones), Tokio (8.5), Shanghai (7), Chicago (6.25), Buenos Aires (capital, 6), Los Angeles (idem), México (4.5), Osaka (4.4), Leningrado (4.2), Pekín (4), Filadelfia (idem), Calcuta (3.75), Detroit (3.6), Yakarta (3.5), Sao Paulo (6.2), Tientsin (3), El Cairo (3), Río de Janeiro (casi 3), Bombal (idem), San Francisco (2.7), Mukden (2.4), Pittsburgh (2.3) y Manila (poco más de 2).

Tienen también dos millones de habitantes, como Madrid, Washington, Saint Louis y Churkin, pero no llegan a los dos millones, aunque tienen más de uno, capitales de tanto renombre como Roma, Viena, Santiago de Chile, Budapest, Montevideo, Bruselas, La Habana, Alejandría, Caracas y otras muchas y, entre las españolas, Barcelona, que ya los está rondando.

Pero lo malo—digamos hoy "lo bueno", ya que estamos de júbilo—es que Madrid seguirá creciendo y este, según la llamada curva logística, llegará a los cinco millones a comienzos del siglo XXI. Tal es la tendencia general en el mundo y España no podía ser una excepción. Hay una incontenible desbandada de los pueblos a las ciudades, característica de nuestro tiempo y más acusada en lo que va de siglo.

Según los datos de finales de 1956, la población de las capitales españolas sumaba ya ocho millones y medio, casi la tercera parte de la población nacional, y en la primera mitad del siglo esta población general de España aumenta en un 50.46 por ciento, mientras que el aumento registrado en las capitales de provincias fue del 145.63 por 100. Y el fenómeno ha seguido incrementándose en estos tres últimos años.

Suministros de Maquinaria para la Agricultura, S. A. SUMASA

Se pone en conocimiento de nuestros clientes, agentes y público en general, que habiendo cesado al servicio de esta Sociedad, don Carlos García Huescar, del servicio de Ventas, y don José Campos Pelayo, del servicio contable, deben abstenerse de realizar con dichos señores ninguna operación, comercial del tráfico de esta Sociedad.

Mañana comienza la «Semana del Productor»

El magnífico programa de "Educación y Descanso" contiene las más interesantes y variadas manifestaciones artísticas y deportivas

Como habíamos anunciado hace unos días, el programa de actos organizado por la Obra Sindical "Educación y Descanso" con motivo de la "Semana del Productor", supera, si cabe, a los de años anteriores, por el justo equilibrio de las distintas actividades artísticas, culturales y deportivas y, sobre todo, por la calidad de sus participantes.

Lo nutrido del programa hace que no estén puntualizados exactamente, a la hora de redactar esta información, todos los números que lo integran por lo que no podemos facilitar el mismo con todo detalle. Pero bastará dejar constancia de algunos, importantes, para tener idea de la envergadura de esta "Semana del Productor", que la Organización Sindical, sin pedir nada a cambio, desinteresadamente, ha montado en favor de los trabajadores a través de "Educación y Descanso".

Mañana, a las 14.45 será pronunciado el pregón de la Semana, a través de las emisoras locales, y por la tarde, a las ocho, se cantará una solemne Salve a la Virgen de los Llanos, en la Santa Iglesia Catedral, acto al que se invita al público en general.

A las doce de la mañana del domingo, será inaugurada la Exposición Provincial de Arte en el salón de actos del Hoger de la Falange. Esta Exposición ha despertado general interés, como lo prueba la concurrencia de más de sesenta obras de pintura, dibujo y fotografía.

El mismo domingo, día 12, se celebrará en las Lagunas de Ruidera la III Travesía a nado de una

laguna, prueba que goza ya de gran solera deportiva y para la que se han instituido interesantes premios. En el mismo lugar, tendrá efecto un Concurso de Pesca, y aprovechan do el desplazamiento una excursión a tan bellos parajes en varios autobuses fletados por "Educación y Descanso".

El lunes, día 13, se ofrecerá en el Cinema Gran Hotel una sesión selecta, a base del film "Cala-buch", de Berlanga.

El día 14, a las once de la noche, en la Plaza de Toros, se verificará una interesante función en la que el valiente diestro Gabriel Molina lidiará dos novillos de doña Francisca Marín, de Jaén, y seguidamente habrá en el ruedo Verbena Popular, animada por dos orquestas. Presidirá la fiesta taurina un grupo de bellas señoras afaviadas con el traje típico regional.

La Compañía de Comedias "Cecilio Pineda", de la Obra Sindical "Educación y Descanso", de Murcia, pondrá en escena la obra de Bernard Shaw "Cándida", el día 15 a las once y cuarto, en el Teatro Circo.

El 16, en la Avenida Rodríguez Acosta habrá una interesante Prueba Ciclista Nocturna, por series eliminatorias, que dará principio a las once de la noche, y a la misma hora, en la Piscina de "Educación y Descanso", la Banda Municipal dirigida por el maestro Martín dará un concierto de música española.

Las cien voces de la famosa "Masa Coral Crevillentina" dará un recital el 17, a las once y cuarto, en un teatro de la capital, y el 18, a la misma hora, en la Caseta de los

Jardinillos de la Feria, se celebrará el I Festival de Folklore Manchego, participando más de cien muchachas de la Sección Femenina y de "Educación y Descanso", de Albacete, Alborea, Cenizate, Carcelén y El Bonillo.

El día 19, a las nueve de la mañana, saldrá de la Plaza del Caudillo la gran carrera ciclista que cubrirá cien kilómetros, pasando por La Gineta, La Roda, Minaya y regresando al campeonato provincial verdadera satisfacción en los aficionados por su indudable interés.

Así, a grandes rasgos, sin entrar en detalles, discurrirá la "Semana del Productor" de "Educación y Descanso", que de tanto prestigio goza en nuestra provincia.

Hoy, San Cristóbal

El Sindicato Provincial de Transportes celebra la festividad de su Patrón

El Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones ha celebrado hoy diversos actos con motivo de la festividad de San Cristóbal, Patrón de la entidad.

A las 11 de esta mañana, y en la Iglesia Parroquial de Fátima, se ha celebrado una misa, oficiada por el Padre Moure, asesor eclesiástico de la Organización Sindical, que glorificó la figura del Santo.

Con el jefe del Sindicato Provincial, presidieron autoridades y representantes, entre las que se contaban

de Obras Públicas, Gobierno Militar, Policía de Tráfico, Ayuntamiento y otras.

Seguidamente, la imagen de San Cristóbal fue llevada en desfile procesional, presidido igualmente por jerarquías sindicales y autoridades, y a las 12 y media en el Parque tuvo lugar la tradicional bendición de vehículos.

A las dos de esta tarde, y con asistencia de gran número de empresarios y obreros, ha tenido lugar una comida de hermandad.